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1. 'SATBICI BT 3] TIT IR §Y I 1o I8 TIF 3 M A I UG 8?7
FTR:- ST T 31 & T RIS A U B | SIS H 3 Y dife A U oo Hfefar &1 FAYRT & Uaps T 8
JHTDICT | T S B2l & TR FaT f37a hHY U e H U Jfcl I &1 39 HRUT ST AT ‘SIS T

2. I3 & HEH 3 SDISY 3 Ryt TAITarRor &t 2T Y 319 oreal A fAfg)

IRz~ S BT & TR SIS H 1T 61 T DI 1 T o il 31 T&T USTS! ol Hiea g 6 faeret
3TMER Fferat a1t €1 T&T sfiver &t e o TRt & gedft o= 17 o araravor &t ffad famam w8 5 3 771 ot sroeht
STET3T 7 ST of 31K o 3fR iR efR-efR gerft oR s/gmy <1 384 7711 7 T oie 7| et T AniRef wEers |

3. P& PER Bl T IDIC A [Hd YHR s TT?

IR~ T AT T AT & o IATBIST T Hf<TAT T AT el Prar o011 T8 UTeici! BT 4eh 7| I8
f3g-gTdelt & AT SHP eI AT HeA1eT Yad UR ST IT8dT AT| ITdel] & SR STei U f3resit SR i 81 17, IR
B Ua o1l Tt o I Ua 1t H g Y IS (T awie) T s 8t 919 IR g8 o gt dife & a4
ferepctl | ST 2T 312l 8 Uah RIS A Ueb D | 39 Ifeh A 131 DT dhef A UTeT P DT 8T {¥7eT 71T | e 1 AT
FRIT & w1er SIS H 81 BiS 1 3R ok 97| 57 UPR el FFeR Bl T I A IS T

4. "R e 7 1@ RPN S TS - gD & 39 B S N HH-3 g1 gt 22

FW:- TGS B 3 HUF S N I8 TS eI 8 o oiges FHyRr 3 JfST o 5 e a1 39 MRG0, &
STAT JRET UG &R T8 | S TR BT =1 oIRgeh BT & el UgTRedl R RIS I & el &l R
i) 'S o Uget BT U Sfa T8 SR GRT HIRT T o' I8 AR oS dHY g H U IR S TS|

5. AgRT agefies TSI &1 ISTeRUT R §1?

FR:- AT & SR STEt AT 3T 32| S TS Tgeich TSt bl STexvl &1 2| 8T Soi¥ S o
Sfert ofR faea & IR € emf &1 ufafifaca 81 g2t dlg ot «ff 797 SITer 81 srRaen & ared iR 7 U g
dig AR 81 & R &Y Sy Y St |

6. IR 5 3 oigd BT U T <) T SRRl A 31?2 THINT-BHeTul & HRIT A ST FAT ARG T2
ITR:- SHTITRT el o oIEep T URard 1T AepT 9 BVSRT 3R AT 29 FHR ST AFH




BRI A BT | 290 PHR Usel T NYerd folare iRHTgoIe & driedt &1, TR 319 J foiet uRye & Hevig
T |

7] SBCRT ST BeTTdR & S1fReh TR TaTId | 319+ aTe & nfcrffaca el off| I fRer off, R 3% oo
IS 6T T TSI IMILIHAT AT Fe YaTel i g3 THHRT ofY | S8 aTE H Aol A, 7l BT U Ugam™
31 et & S fawam & foig @Rl fosa o

7. AR & IfIHR 7 31e] H Well & fIwT & s ) a1 THGR 2

FTR:- oG -1 IR} FHAYRT 570l & AT HeTRILTeR & et 3 et o | fATfaaRt = aief 6 et
& fIwRT = oIge 1 T8 THBRT S b ATl T FaTTS & Y SR TR URARSD AT P 5l Bl Siavd al Hifed
& TftT BaeaR Ul B1 9% aRa< & Ut . T Y 9% 900 T AT € U 2R i J3TTE & oIy ikl Bl B
BrgRr &t & . .o o Frrafa ot o Rt aRa, foiRm, ARTIelS 31 Srevaet veer @ dfed qiered, Feifor 3R
ferremT a1 off foma <1 <t B

8. FAgRT & BRI ST R U1l STefdl §U I THBRI & $S 3 B IRl & I 7 Farsg?

IR~ FAYRT AT Y Weht & AT-AT el TR ST Tkl &; A - SFRETH I, I P RIS I, Tt
T UgA Y HTATS FHT, SPREH & fory fient ot IR fapa ST 81 I8 TorTa 3iR e Soft St 81 3
BRG] e A AR, AT, TATReed, S, HUS 31 & TRe], ST AIUfAE &




